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Referat af stiftende generalforsamling i  
Region Sjælland 21. maj 2025 
 
Onsdag den 21. maj 2025 kl. 19.00 holdt Region Sjælland i Dansk Musiker Forbund stiftende 
generalforsamling online på Teams med følgende dagsorden: 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Godkendelse af dagsorden 
4. Præsentation af visionen for regionerne 
5. Medlemmernes ideer til aktiviteter 
6. Vedtagelse af regionens love og behandling af Indkomne forslag  
7. Valg af regionsforperson og suppleant 
8. Valg af bestyrelse og suppleanter 
9. Valg af kritisk revisor og suppleant 
10. Eventuelt  

 
Velkomst 
Forperson i lokalafdelingen DMF Sydsjælland, Ulla Britt Simonsen, bød velkommen til de fremmødte 
medlemmer på den stiftende generalforsamling. Hun gennemgik herefter en række spilleregler for 
god deltagelse i onlinemøde.  
 
Herefter blev første punkt på dagsordenen indstillet til vedtagelse.  
 
Ad 1: Valg af dirigent 
Thomas Thomsen blev valgt til dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at den 
stiftende generalforsamling var lovligt og rettidigt indkaldt. Og han opfordrede til at benytte 
chatfunktionen ved spørgsmål eller den digitale håndsoprækning.  

 
Ad 2: Valg af referent 
Anja Klarskov Braae blev valgt til referent. 

 
Ad 3: Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
Ad 4: Præsentation af vision for regionerne  
Ulla Britt Simonsen, forperson for lokalafdeling Sydsjælland, motiverede visionen – og havde 
forinden talt vision og mission med DMF Roskilde og bestyrelsen i egen afdeling. I præsentationen 
lagde hun vægt på, at den nye region skal bruges til at være medlemmernes talerør udadtil og at 
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skabe netværk indadtil. Der skal skabes en sund og tidssvarende kultur i Dansk Musiker Forbund og 
med stiftelsen er der lagt nogle gode byggesten til, hvordan vi skal samarbejde på tværs i fremtiden. 
Det lokale arbejde og den lokale viden skal bringes ind i regionen, så vi kan lære af hinanden – og de 
steder, hvor man har den naturlige gennemslagskraft i det lokale, skal lokale bevares og styrkes. Hun 
fortsatte motivationen med at understrege, der skal debatteres og tales med lokale 
beslutningstagere inden for relevante områder. Og dertil arbejde for fair og lige muligheder for 
musikere – så man kan være musiker hele livet.  
 
Hun bragte også ind, at et engageret medlem skal kunne bidrage i kortere perioder og ved enkelte 
projekter.  
 
Olivia Axelsen fra DMF Roskilde supplerede Ulla Britts præsentation. Hun understregede 
vigtigheden af, at de projekter, der fungerer godt – fx i Roskilde – skal bringes videre ind i en ny 
organisationsstruktur.  
 
Tom Frederiksen fra DMF Sydsjælland kvitterede for alle de gode tanker og kunne tilslutte sig, at de 
succesrige projekter og det gode arbejde skal føres videre – og også nye projekter, der kan vise sig 
undervejs. Hjertet skal være med i det. ”Lad os gå på med krum hals”, sagde han.  
 
Hanne Tofte fra DMF Roskilde foreslog, at hovedbestyrelsen igangsætter en anden proces med fx 
arbejdsgrupper, der skal være med til at beskrive fremtiden, end den der er i gang med 
organisationsstrukturen på nuværende tidspunkt.   
 

 
Ad 5: Medlemmernes ideer til aktiviteter  
Ulla Britt foreslog, at alle ideer skulle bringes frem - også dem der er spørgsmål til og tvivl om.  
 
Hertil præsenterede Olivia eksempler på projekter, der kører i Roskilde, og ideer som kan tages op i 
fremtiden – fx at være musiker hele livet samt at kopiere eller sammensmelte aktiviteter på tværs af 
de geografiske grænser, der har eksisteret hidtil.  
 
Tom Frederiksen supplerede med eksempler fra DMF Sydsjælland – fx den lokale, fysiske 
tilstedeværelse, og at han glæder sig til at arbejde centralt for at arbejde for et stærkt forbund som 
helhed.  
 
Ulla Britt tilføjede, at der er i den nye organisering kan være mulighed for at igangsætte et større 
udbud af tungere projekter.  
 
Dirigenten afrundede med, at man altid kan komme med forslag og ideer til den kommende 
regionsbestyrelse.  
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Ad 6: Vedtagelse af regionens love og behandling af Indkomne forslag   
Regionens love: 
 
Ulla Britt motiverede punktet og foreslog at ændre loven, så der kan vælges 7 
bestyrelsesmedlemmer. Alexander Bak-Hansen supplerede med, at det er muligt.  
Tom Frederiksen tilføjede, at suppleanterne i nuværende bestyrelse altid har foretræde og 
opfordrede til, at man præsenterede sig, inden man taler.  
 
Hanne Tofte fra DMF Roskilde kom med et ændringsforslag, at der i regionsloven skal stå, at 
bestyrelsen skal bestå af 5-7 bestyrelsesmedlemmer.  
 
Anders Hvidberg-Hansen fra DMF Roskilde spurgte til det økonomiske aspekt i den nye struktur. Han 
synes, det mangler - hvilke midler ligger der fx i en regionsbestyrelse?  
 
Alexander Bak-Hansen, medlem af hovedbestyrelsen og DMF Sydsjælland besvarede: Den 
økonomiske ramme er drøftet i hovedbestyrelsen. Der er fastsat en ramme, hvor hovedtanken er, at 
man som medlem kan forvente nogenlunde samme serviceniveau i hele landet. De endelige rammer 
bliver endeligt vedtaget på årsmødet 2026.  
 
Tom Frederiksen, bestyrelsesmedlem i Sydsjælland og tidligere hovedbestyrelsesmedlem: Vi 
asfalterer, mens vi kører. Den store forskel på før og nu er at de kommende regioner kommer med 
aktivitetsplaner, der spiller sammen med forbundets strategi, der bliver vedtaget på årsmødet.  
 
Ulla Britt supplerede med, at økonomien bliver samlet ét sted, og at hver region har en underkonto – 
regionen får tildelt penge til aktiviteter. Der vil være forskelligt økonomisk, alt efter aktivitetsniveau.  
 
Olivia orienterede om en økonomisk ramme til honorar, grundtilskud, aktivitetstilskud og 
initiativpulje for hver region.  
 
Hanne Tofte synes, det er alt for tidligt at starte en ny organisation, når økonomien ikke er endeligt 
besluttet. Hun synes, at det er for løst til at kunne stemme lovene igennem.  
 
Anders Hvidberg-Hansen kommenterede på svarene og savner stadig svar for at kunne forstå 
strukturen og beskrivelsen af de økonomiske rammer.  
 
Ulla Britt kommenterede på bekymringen og appellerede til, at der skal tænkes på tværs og sammen 
nu – og trække på alles erfaringer.  
 
Alexander Bak-Hansen supplerede med at beskrive den økonomiske ramme. Der er besluttet en 
ramme for honorarer, som de enkelte bestyrelser selv beslutter fordelingen af.  
Tom Frederiksen appellerede til, at der ikke er et honorar i en bestyrelse – egen personlig holdning, 
men at man får dækket udgifter.  
 
Olivia takkede Anders og Hanne for spørgsmålene. Det ligger hende mest på sinde, at der er flest 
midler til aktiviteterne i regionen.  
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Thomas Sandberg, forperson i Dansk Musiker Forbund, tilføjede, at processen med etablering af 
regioner har været i gang i over 2 år, og at der er arbejdet grundigt i hovedbestyrelsen. 
Årsmødebeslutningerne illustrerer således konturerne til den fremtidige organisation. De midler, der 
bliver sendt ud i landet, skal kunne dække alle de gode aktiviteter, der foregår. Førhen er det foregået 
forskelligt rundt om i landet, og nu forsøges det ensrettet. Vi lærer og kan rette til undervejs. Der kan 
ikke gå flere år, før vi handler, så vi bliver nødt til at handle nu.  
 
Anders Hvidberg spørger, hvad medlemstallet vil være i den nye region, og overgår nuværende 
lokalafdelingsmedlemmer til regionen? Det kommende medlemstal vil være 268.  
 
Thomas Sandberg tilføjede, at kørselsgodtgørelse og honorar er to forskellige størrelser. Derudover 
sagde han, at de gode erfaringer og den store viden og stærke kultur, der er i Roskilde, med fordel kan 
deles med resten af landet.  
 
Hanne Tofte appellerede til, at lovforslaget om digital afholdelse omformuleres. Ændringsforslag til 
16a, stk. 1. Vil gerne have gjort formuleringen begrænset til ydre omstændigheder, force majeure 
mv., hvis digital tilstedeværelse skal være mulig. Tom Frederiksen opfordrede til, at der blev lavet 
ændring til lovforslag til regionens ordinære generalforsamling i 1. kvartal 2026. Tom Frederiksens 
opfordring blev taget til efterretning af de øvrige deltagere.   
 
Ulla Britt appellerede til, at der tænkes nyt, og at de fremtidige mødeformer kan være et ’både og’. At 
man mødes fysisk, men at det også er muligt online. Det bliver noget andet, men stadig med 
mulighed for at have sit lokale ben og mødes akustisk, men det skal være muligt at mødes online fx i 
fagfællesskaber. Nu laver vi byggestenene og en etablerer en ny begyndelse.  
 
Ændringsforslag til lovenes punkt 7, stk. 1 
Der er ændringsforslag til lovenes punkt 7, stk. 1 til at bruge denne formulering: Regionen har 5-7 
bestyrelsesmedlemmer.  
 
Der blev afholdt et digitalt prøvevalg.  
 
Det digitale valg blev foretaget med 17 personer og 18 stemmer pga. en afgiven fuldmagt. Resultat 
viste, at Region Sjællands love blev vedtaget med stemmefordelingen: 15 for, 3 imod, 0 blanke. 
 
Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag.  
 
Thomas Thomsen viste en visuel tidslinje for valg i regionen. Forperson i Region Sjælland sidder 4 år 
fra den ordinære generalforsamling i 2026. Denne bemærkning har betydning for det næste punkt 7.  

 
Ad 7: Valg af regionsforperson og suppleant  
Ulla Britt Simonsen stiller op som forperson for Region Sjælland. Ulla Britt Simonsen blev valgt. 
Tillykke med valget.  
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Alexander Bak-Hansen, 29 år gammel, pianist og hovedbestyrelsesmedlem, stiller op som 
suppleant for forpersonen. Det ligger Alexander meget på sinde at bringe sit arbejde med et bredt 
netværk og sin brede uddannelse med ind i den kommende organisationsstruktur. Alexander Bak-
Hansen blev valgt. Tillykke med valget.  
 
Suppleanten til forpersonen er også medlem af regionsbestyrelsen.  
 

Ad 8: Valg af bestyrelse og suppleanter  
 
Bestyrelsesmedlemmer 
Olivia Axelsen stillede op som bestyrelsesmedlem – Olivias motivation er at bevare de ting, som 
DMF Roskilde står for og arbejder for, og at det ikke går tabt. Efter at det er sikret, er hun klar til at 
drømme videre.  
 
Tom Frederiksen stillede op som bestyrelsesmedlem. Han vil gerne fortsætte arbejdet med den nye 
organisationsstruktur og bringe det godt i vej til den ordinære generalforsamling, der skal holdes 1. 
kvartal 2026.   
 
Maria Paulescu fra den nuværende DMF Sydsjælland stillede op som bestyrelsesmedlem. Hun 
ønsker blandt andet at bringe diversitet ind i en bestyrelse. 
 
Kuno Kjærbye fra det nuværende DMF Roskilde stillede op som bestyrelsesmedlem. Han er 
mangeårigt medlem og har mange samarbejder på tværs af faggrupper.  
 
Anders Hvidberg-Hansen fra det nuværende DMF Roskilde stillede op som bestyrelsesmedlem.  
Han er mangeårigt medlem og har et stort netværk. Anders er ansvarlig for Kulturskolen Roskilde.  
 
De personer, der stillede op til regionsbestyrelsen, blev valgt. Tillykke med valget.  
 
Suppleanter  
Der skal vælges to suppleanter ifølge lovene. Der er tradition i flere af lokalafdelingerne, at 
suppleanterne deltager i bestyrelsesmøderne.  
 
Michael Børjesson stiller op som suppleant. Michael blev valgt. Tillykke med valget.  

 
Ad 9: Valg af kritisk revisor og suppleant  
Der var ingen, der stillede op til posten. Og der blev derfor ikke valgt en kritisk revisor og suppleant. 
Der kan stilles op til posterne på den ordinære generalforsamling i 1. kvartal 2026.  
 
Det blev besluttet at gå videre til næste punkt.  
 
Ad 10: Eventuelt 
Ulla Britt Simonsen afrundede med opfordring til en så transparant dialog som muligt i den 
kommende tid, hvor regionen skal bygges.  

Ad
do

 S
ig

n 
id

en
tif

ik
at

io
ns

nu
m

m
er

: 5
a4

bc
9b

3-
85

50
-4

c4
f-8

61
e-

15
eb

9d
d4

1b
bd



 

Side 6 af 6 
 

Anders Hvidberg-Hansen spurgte ind til, om der er blevet holdt stiftende generalforsamlinger i de 
andre regioner. Ja, det er der – en var blevet afholdt, de andre foregår i den kommende uge.   
 
Tom H. fra DMF Roskilde bad om ordet for at ønske den nye bestyrelse tillykke og udtrykke sin glæde 
for den nye bestyrelsessammensætning.  
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. Og ønskede den nye bestyrelse tillykke med valget.  

 
Den stiftende generalforsamling sluttede kl. 20.55 og blev afviklet online på Teams d. 21.05.2025 
 
Dirigent: Thomas Thomsen 
Referent: Anja Klarskov Braae  
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Referat af stiftende generalforsamling i  
Region Sjælland 21. maj 2025 
 
Onsdag den 21. maj 2025 kl. 19.00 holdt Region Sjælland i Dansk Musiker Forbund stiftende 
generalforsamling online på Teams med følgende dagsorden: 
 


Dagsorden 
 


1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Godkendelse af dagsorden 
4. Præsentation af visionen for regionerne 
5. Medlemmernes ideer til aktiviteter 
6. Vedtagelse af regionens love og behandling af Indkomne forslag  
7. Valg af regionsforperson og suppleant 
8. Valg af bestyrelse og suppleanter 
9. Valg af kritisk revisor og suppleant 
10. Eventuelt  


 
Velkomst 
Forperson i lokalafdelingen DMF Sydsjælland, Ulla Britt Simonsen, bød velkommen til de fremmødte 
medlemmer på den stiftende generalforsamling. Hun gennemgik herefter en række spilleregler for 
god deltagelse i onlinemøde.  
 
Herefter blev første punkt på dagsordenen indstillet til vedtagelse.  
 
Ad 1: Valg af dirigent 
Thomas Thomsen blev valgt til dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at den 
stiftende generalforsamling var lovligt og rettidigt indkaldt. Og han opfordrede til at benytte 
chatfunktionen ved spørgsmål eller den digitale håndsoprækning.  


 
Ad 2: Valg af referent 
Anja Klarskov Braae blev valgt til referent. 


 
Ad 3: Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
Ad 4: Præsentation af vision for regionerne  
Ulla Britt Simonsen, forperson for lokalafdeling Sydsjælland, motiverede visionen – og havde 
forinden talt vision og mission med DMF Roskilde og bestyrelsen i egen afdeling. I præsentationen 
lagde hun vægt på, at den nye region skal bruges til at være medlemmernes talerør udadtil og at 
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skabe netværk indadtil. Der skal skabes en sund og tidssvarende kultur i Dansk Musiker Forbund og 
med stiftelsen er der lagt nogle gode byggesten til, hvordan vi skal samarbejde på tværs i fremtiden. 
Det lokale arbejde og den lokale viden skal bringes ind i regionen, så vi kan lære af hinanden – og de 
steder, hvor man har den naturlige gennemslagskraft i det lokale, skal lokale bevares og styrkes. Hun 
fortsatte motivationen med at understrege, der skal debatteres og tales med lokale 
beslutningstagere inden for relevante områder. Og dertil arbejde for fair og lige muligheder for 
musikere – så man kan være musiker hele livet.  
 
Hun bragte også ind, at et engageret medlem skal kunne bidrage i kortere perioder og ved enkelte 
projekter.  
 
Olivia Axelsen fra DMF Roskilde supplerede Ulla Britts præsentation. Hun understregede 
vigtigheden af, at de projekter, der fungerer godt – fx i Roskilde – skal bringes videre ind i en ny 
organisationsstruktur.  
 
Tom Frederiksen fra DMF Sydsjælland kvitterede for alle de gode tanker og kunne tilslutte sig, at de 
succesrige projekter og det gode arbejde skal føres videre – og også nye projekter, der kan vise sig 
undervejs. Hjertet skal være med i det. ”Lad os gå på med krum hals”, sagde han.  
 
Hanne Tofte fra DMF Roskilde foreslog, at hovedbestyrelsen igangsætter en anden proces med fx 
arbejdsgrupper, der skal være med til at beskrive fremtiden, end den der er i gang med 
organisationsstrukturen på nuværende tidspunkt.   
 


 
Ad 5: Medlemmernes ideer til aktiviteter  
Ulla Britt foreslog, at alle ideer skulle bringes frem - også dem der er spørgsmål til og tvivl om.  
 
Hertil præsenterede Olivia eksempler på projekter, der kører i Roskilde, og ideer som kan tages op i 
fremtiden – fx at være musiker hele livet samt at kopiere eller sammensmelte aktiviteter på tværs af 
de geografiske grænser, der har eksisteret hidtil.  
 
Tom Frederiksen supplerede med eksempler fra DMF Sydsjælland – fx den lokale, fysiske 
tilstedeværelse, og at han glæder sig til at arbejde centralt for at arbejde for et stærkt forbund som 
helhed.  
 
Ulla Britt tilføjede, at der er i den nye organisering kan være mulighed for at igangsætte et større 
udbud af tungere projekter.  
 
Dirigenten afrundede med, at man altid kan komme med forslag og ideer til den kommende 
regionsbestyrelse.  
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Ad 6: Vedtagelse af regionens love og behandling af Indkomne forslag   
Regionens love: 
 
Ulla Britt motiverede punktet og foreslog at ændre loven, så der kan vælges 7 
bestyrelsesmedlemmer. Alexander Bak-Hansen supplerede med, at det er muligt.  
Tom Frederiksen tilføjede, at suppleanterne i nuværende bestyrelse altid har foretræde og 
opfordrede til, at man præsenterede sig, inden man taler.  
 
Hanne Tofte fra DMF Roskilde kom med et ændringsforslag, at der i regionsloven skal stå, at 
bestyrelsen skal bestå af 5-7 bestyrelsesmedlemmer.  
 
Anders Hvidberg-Hansen fra DMF Roskilde spurgte til det økonomiske aspekt i den nye struktur. Han 
synes, det mangler - hvilke midler ligger der fx i en regionsbestyrelse?  
 
Alexander Bak-Hansen, medlem af hovedbestyrelsen og DMF Sydsjælland besvarede: Den 
økonomiske ramme er drøftet i hovedbestyrelsen. Der er fastsat en ramme, hvor hovedtanken er, at 
man som medlem kan forvente nogenlunde samme serviceniveau i hele landet. De endelige rammer 
bliver endeligt vedtaget på årsmødet 2026.  
 
Tom Frederiksen, bestyrelsesmedlem i Sydsjælland og tidligere hovedbestyrelsesmedlem: Vi 
asfalterer, mens vi kører. Den store forskel på før og nu er at de kommende regioner kommer med 
aktivitetsplaner, der spiller sammen med forbundets strategi, der bliver vedtaget på årsmødet.  
 
Ulla Britt supplerede med, at økonomien bliver samlet ét sted, og at hver region har en underkonto – 
regionen får tildelt penge til aktiviteter. Der vil være forskelligt økonomisk, alt efter aktivitetsniveau.  
 
Olivia orienterede om en økonomisk ramme til honorar, grundtilskud, aktivitetstilskud og 
initiativpulje for hver region.  
 
Hanne Tofte synes, det er alt for tidligt at starte en ny organisation, når økonomien ikke er endeligt 
besluttet. Hun synes, at det er for løst til at kunne stemme lovene igennem.  
 
Anders Hvidberg-Hansen kommenterede på svarene og savner stadig svar for at kunne forstå 
strukturen og beskrivelsen af de økonomiske rammer.  
 
Ulla Britt kommenterede på bekymringen og appellerede til, at der skal tænkes på tværs og sammen 
nu – og trække på alles erfaringer.  
 
Alexander Bak-Hansen supplerede med at beskrive den økonomiske ramme. Der er besluttet en 
ramme for honorarer, som de enkelte bestyrelser selv beslutter fordelingen af.  
Tom Frederiksen appellerede til, at der ikke er et honorar i en bestyrelse – egen personlig holdning, 
men at man får dækket udgifter.  
 
Olivia takkede Anders og Hanne for spørgsmålene. Det ligger hende mest på sinde, at der er flest 
midler til aktiviteterne i regionen.  
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Thomas Sandberg, forperson i Dansk Musiker Forbund, tilføjede, at processen med etablering af 
regioner har været i gang i over 2 år, og at der er arbejdet grundigt i hovedbestyrelsen. 
Årsmødebeslutningerne illustrerer således konturerne til den fremtidige organisation. De midler, der 
bliver sendt ud i landet, skal kunne dække alle de gode aktiviteter, der foregår. Førhen er det foregået 
forskelligt rundt om i landet, og nu forsøges det ensrettet. Vi lærer og kan rette til undervejs. Der kan 
ikke gå flere år, før vi handler, så vi bliver nødt til at handle nu.  
 
Anders Hvidberg spørger, hvad medlemstallet vil være i den nye region, og overgår nuværende 
lokalafdelingsmedlemmer til regionen? Det kommende medlemstal vil være 268.  
 
Thomas Sandberg tilføjede, at kørselsgodtgørelse og honorar er to forskellige størrelser. Derudover 
sagde han, at de gode erfaringer og den store viden og stærke kultur, der er i Roskilde, med fordel kan 
deles med resten af landet.  
 
Hanne Tofte appellerede til, at lovforslaget om digital afholdelse omformuleres. Ændringsforslag til 
16a, stk. 1. Vil gerne have gjort formuleringen begrænset til ydre omstændigheder, force majeure 
mv., hvis digital tilstedeværelse skal være mulig. Tom Frederiksen opfordrede til, at der blev lavet 
ændring til lovforslag til regionens ordinære generalforsamling i 1. kvartal 2026. Tom Frederiksens 
opfordring blev taget til efterretning af de øvrige deltagere.   
 
Ulla Britt appellerede til, at der tænkes nyt, og at de fremtidige mødeformer kan være et ’både og’. At 
man mødes fysisk, men at det også er muligt online. Det bliver noget andet, men stadig med 
mulighed for at have sit lokale ben og mødes akustisk, men det skal være muligt at mødes online fx i 
fagfællesskaber. Nu laver vi byggestenene og en etablerer en ny begyndelse.  
 
Ændringsforslag til lovenes punkt 7, stk. 1 
Der er ændringsforslag til lovenes punkt 7, stk. 1 til at bruge denne formulering: Regionen har 5-7 
bestyrelsesmedlemmer.  
 
Der blev afholdt et digitalt prøvevalg.  
 
Det digitale valg blev foretaget med 17 personer og 18 stemmer pga. en afgiven fuldmagt. Resultat 
viste, at Region Sjællands love blev vedtaget med stemmefordelingen: 15 for, 3 imod, 0 blanke. 
 
Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag.  
 
Thomas Thomsen viste en visuel tidslinje for valg i regionen. Forperson i Region Sjælland sidder 4 år 
fra den ordinære generalforsamling i 2026. Denne bemærkning har betydning for det næste punkt 7.  


 
Ad 7: Valg af regionsforperson og suppleant  
Ulla Britt Simonsen stiller op som forperson for Region Sjælland. Ulla Britt Simonsen blev valgt. 
Tillykke med valget.  
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Alexander Bak-Hansen, 29 år gammel, pianist og hovedbestyrelsesmedlem, stiller op som 
suppleant for forpersonen. Det ligger Alexander meget på sinde at bringe sit arbejde med et bredt 
netværk og sin brede uddannelse med ind i den kommende organisationsstruktur. Alexander Bak-
Hansen blev valgt. Tillykke med valget.  
 
Suppleanten til forpersonen er også medlem af regionsbestyrelsen.  
 


Ad 8: Valg af bestyrelse og suppleanter  
 
Bestyrelsesmedlemmer 
Olivia Axelsen stillede op som bestyrelsesmedlem – Olivias motivation er at bevare de ting, som 
DMF Roskilde står for og arbejder for, og at det ikke går tabt. Efter at det er sikret, er hun klar til at 
drømme videre.  
 
Tom Frederiksen stillede op som bestyrelsesmedlem. Han vil gerne fortsætte arbejdet med den nye 
organisationsstruktur og bringe det godt i vej til den ordinære generalforsamling, der skal holdes 1. 
kvartal 2026.   
 
Maria Paulescu fra den nuværende DMF Sydsjælland stillede op som bestyrelsesmedlem. Hun 
ønsker blandt andet at bringe diversitet ind i en bestyrelse. 
 
Kuno Kjærbye fra det nuværende DMF Roskilde stillede op som bestyrelsesmedlem. Han er 
mangeårigt medlem og har mange samarbejder på tværs af faggrupper.  
 
Anders Hvidberg-Hansen fra det nuværende DMF Roskilde stillede op som bestyrelsesmedlem.  
Han er mangeårigt medlem og har et stort netværk. Anders er ansvarlig for Kulturskolen Roskilde.  
 
De personer, der stillede op til regionsbestyrelsen, blev valgt. Tillykke med valget.  
 
Suppleanter  
Der skal vælges to suppleanter ifølge lovene. Der er tradition i flere af lokalafdelingerne, at 
suppleanterne deltager i bestyrelsesmøderne.  
 
Michael Børjesson stiller op som suppleant. Michael blev valgt. Tillykke med valget.  


 
Ad 9: Valg af kritisk revisor og suppleant  
Der var ingen, der stillede op til posten. Og der blev derfor ikke valgt en kritisk revisor og suppleant. 
Der kan stilles op til posterne på den ordinære generalforsamling i 1. kvartal 2026.  
 
Det blev besluttet at gå videre til næste punkt.  
 
Ad 10: Eventuelt 
Ulla Britt Simonsen afrundede med opfordring til en så transparant dialog som muligt i den 
kommende tid, hvor regionen skal bygges.  
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Anders Hvidberg-Hansen spurgte ind til, om der er blevet holdt stiftende generalforsamlinger i de 
andre regioner. Ja, det er der – en var blevet afholdt, de andre foregår i den kommende uge.   
 
Tom H. fra DMF Roskilde bad om ordet for at ønske den nye bestyrelse tillykke og udtrykke sin glæde 
for den nye bestyrelsessammensætning.  
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. Og ønskede den nye bestyrelse tillykke med valget.  


 
Den stiftende generalforsamling sluttede kl. 20.55 og blev afviklet online på Teams d. 21.05.2025 
 
Dirigent: Thomas Thomsen 
Referent: Anja Klarskov Braae  
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